

На 48-м году жизни скоропостижно скончался директор сестрорецкой школы №545 Александр Владимирович Кононов.

Учитель с большой буквы, великолепный организатор, добрый и отзывчивый человек, 25 лет назад после окончания авиационного училища и службы в «Аэрофлоте», он осознанно решил стать учителем и поступил в Педагогический университет имени А.И.Герцена. Уже с четвертого курса он работал в школе учителем, а затем 20 лет – в должности заместителя директора гимназии №166 Центрального района Санкт-Петербурга.

Когда ему предложили возглавить новую школу в 38-м квартале Сестрорецка, он согласился, невзирая на очевидные трудности, ведь школа тогда еще только строилась. Но именно благодаря его энергии, инициативе и профессиональному подходу школа за короткий срок стала ведущим образовательным учреждением нашего города.

Его очень любили дети, искренне уважали коллеги по работе. Этого замечательного человека всем будет сильно не хватать.

Муниципальный совет города Сестрорецка и редакция газеты «Здравница Санкт-Петербурга» выражают искренние соболезнования всем родным и близким Александра Владимировича Коконова.

